

ТИИМСХ и HNEE выиграли грант на 620 000 евро от Международной климатической инициативы (IKI) Германии



Повышение энергоэффективности в строительном секторе за счет использования возобновляемого сырья агролесоводства.

Международные партнеры:

Берлинский технический университет, Немецкий архитектурный институт; Лаборатория естественного строительства, Университет устойчивого развития Эберсвальде (HNEE), Международный центр сельскохозяйственных исследований (ICRAF лесного хозяйства (ICRAF-LN International Centre for Research in Agroforestry) с филиалами в Центральной Азии, Киргизии и Индии, Консультативная группа по международным сельскохозяйственным исследованиям (CGIAR -), Федеральное министерство экономического сотрудничества и развития (BMZ).

Вуз-партнер в Республике Узбекистан: Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства

Стоимость проекта: 620.000 евро.

Срок реализации проекта: 2021-2024 гг.

Координатор от ТИИМСХ: первый проректор, проф.Мирзаев Б.С.

Участники проекта: старшие преподаватели Эшчанова Г., Нуллаев У.



Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства и Университет устойчивого развития Эберсвальде, Германия (HNEE) выиграли грант на общую сумму 620 000 евро от Международной климатической инициативы Германии в рамках программы «Повышение энергоэффективности в строительной отрасли за счет использования возобновляемого сырья агролесных систем». Проект начал свою работу с 01.08.2021.



Координаторами проекта являются профессор Мартин Велпва из Университета устойчивого развития Эберсвальде, Германия и первый проректор Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, профессор Мирзаев Бахадир Суюнович. Участники проекта - старшие преподаватели кафедры английского языка Гузаль Эшчанова и Улугбек Нуллаев.



В рамках международного проекта, финансируемого правительством Германии, проводятся видеоконференции и переговоры, а также подписываются дополнительные соглашения в сотрудничестве с участвующими организациями. Кроме того, в рамках проекта ТИИМСХ посетила Дильфуза Юлдашева, представитель Узбекистана в организации Z-U-G Германии, и ознакомилась с существующими условиями.



Следует отметить, что Гузаль Эшчанова получила грант от Министерства образования и исследований Германии на тему «Электронное агролесоводство - продовольственная безопасность

и улучшение условий жизни с помощью агролесоводства в Центральной Азии», и как молодой исследователь она была приглашена в Университет устойчивого развития Эберсвальде. В рамках международного проекта с 20.09.2018 года по 11.2018 года прошла стажировку. Она по-прежнему работает с учеными и экспертами из HNEE и продолжает обмениваться с ними опытом.

Пресс-служба ТИИМСХ